Stanovenie rozsahu výr. odvetvia RV-sumarizáciou:

1.€t     zmluvne uzavretého množstva od  n odberateľov,

2. € t   na výmenu za osivo,

3. € t   na krmne účely,

4. € t  na naturálie,

5. € t  na straty, sušenie, čistenie (5-10%)

  (€ t  požiadaviek (požiadavka na celk.výrobu  € t )

Stanovenie rozsahu výr. odvetvia RV-sumarizáciou
A.  €t  zmluvne uzatv. Množstva produkcie ŽV + € t strát 

        Priem. produkcia v t.ks.rok (úžitkov.,(obrátka)        == konečný stav v ks 

B. PS + P – U = KS

 C. priemerný stav(ks) = PS+KS / 2

Stanovenie potreby jednoúč.strojov (ps)0

ps = U / Wsez.  (U-plán.rozsah prác stroja v ha,

                           Wsez – sez.výkonnosť 1 stroja v ha )

Výpočet potreby traktorov pt:

Pt= výmera subj. (ha)/ normat.výme. pôdy v ha na 1 trak

Vybrané ukazovatele man.pôd.fondu

1.Koeficient scelenosti pozemkov Ks :
Ks=€skutočných .obvodov pozemkov v m

       € obvodu ideálneho tvaru pozemkov v m (kružn.štv)

(Ks má byť čo najnižší a nemá presahovať 3)

2.Podiel(dlžka)skutoč.obvodu pozemkov(m.ha)d:
D = € skutočného obvodu pozemkov v m
               Plochy pozemkov v ha

(Nižší podiel d zodpovedá vyššej usporiadanosti)

3.Koeficien využitia(redukcie) poľn.pôdy K r:
Kr =   € redukovanej pôdy v ha

         € poľn. Pôdy v ha 

(Vyšší koef. zodpovedá aktívn. využitiu najintenz. Poľno. Kultúr v danom agrosubjekte)

4. Stupeň zornenia poľn.pôdy v %:

 =  € ornej pôdy v ha.100 
     € poľn.pôdy v ha

(Vyšší stupeň zodpovedá aktívnejš.využív. ornej pôdy v sledovanom agropodn.subjekte.)

5. Priem.výmera pozemku v ha a rozdelenie pozemk podľa veľkostných skupín

Pr.vým.pozemku v ha =  €ha pozemkov //  n  (n-počet p)

Pomocné ukazovatele:

1.priemerná vzdialenosť pozemkov od strediska alebo centra subjektu v km (m),

2.úroveň inv. Nákladov do pôdn.fondu v Sk.ha  p.p.,

3.dlžka spevnených poľných ciest v km.ha p.p.,

4.podiel hlavn.a vedľ.poľných ciest z celk.dlžky cest. siete v teritóriu podnik. agrosubjektu

